

На Украину!

Свой 28-й театральный сезон Кировский областной театр юного зрителя имени Н. Островского начинает несколько необычно.

Впервые за время своего существования театр начинает сезон за пределами своей республики — на Украине.

Гастроли начались 3 сентября в гор. Херсоне спектаклем «Том — большое сердце», вечером был спектакль «Жизнь и преступление Антона Шелестова». Кроме них, Кировский ТЮЗ покажет спектакли: «Молодой человек» и «Бывшие мальчишки» — Ивантер, «На огонек» — Липкинда и Толубаева, «Слуга двух господ» — Гольдони, «Все это не так просто» — Шмелева, «Похищение луковниц» — Машаду, «Пакет из Африки» — Гарабина, «Таинственный остров» — инсценировка Рубинштейна, «Красная шапочка» — Шварца, «Джельсомино в стране лжецов» — инсценировка Анисимовой.

Некоторые спектакли Кировского театра юного зрителя будут показаны по телевидению в Одессе, Херсоне. Театр познакомит со своими спектаклями жителей Каховки, Николаева, Голой Пристанки и некоторых других городов Украины.

П. ЧЕРЕМИСИН,
актер Кировского ТЮЗа.

5

КИРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

г. Киров

5 СЕН 1957